
Protokół Nr XXIII/2026 
z sesji Rady Miejskiej w Opatowie, która odbyła się w dniu 29 stycznia 2026 r. 

w sali konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Opatowie 
 
W obradach sesji uczestniczyło 11 radnych na ogólny stan - 15 zgodnie z załączoną listą 
obecności do niniejszego protokołu, Burmistrz Miasta i Gminy w Opatowie – Grzegorz 
Gajewski, Sekretarz Gminy – Hubert Dziadczykowski, Skarbnik Gminy – Martyna Rusak, 
sołtysi, Przewodniczący jednostek pomocniczych Gminy Opatów, Kierownicy i pracownicy 
jednostek pomocniczych Urzędu Miasta i Gminy Opatów oraz zaproszeni goście. 
 
Sesję rozpoczęto o godz. 13 : 10 
 
Porządek obrad: 
1. Otwarcie obrad sesji. 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Przyjęcie porządku obrad sesji. 
4. Zatwierdzenie Protokołu z sesji Rady Miejskiej z dnia 30 grudnia 2025 roku. 
5. Podjęcie uchwał w sprawie:  
a) wyodrębnienia środków na wspieranie doskonalenia zawodowego nauczycieli ustalenia 

planu finansowego form doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej 

kwoty dofinansowania opłat w 2026 roku za kształcenie nauczycieli zatrudnionych w szkołach 

i przedszkolu, dla których organem prowadzącym jest Gmina Opatów, 

b) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Opatowi - projekt I, 

c) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Opatowie - projekt II, 

d) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Opatowie - projekt 

I, 

e) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Opatowie - projekt 

II, 

f) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Lipowej, 

g) przyjęcia planu pracy na rok 2026 Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Opatowie, 

h) przyjęcia planu pracy na rok 2026 Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w 

Opatowie, 

i) przyjęcia planu pracy na rok 2026 Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 

Rady Miejskiej w Opatowie, 

j) przyjęcia planu pracy na rok 2026 Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa Rady 

Miejskiej w Opatowie, 

k) przyjęcia planu pracy na rok 2026 Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie, 

l) uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej w Opatowie na 2026 rok, 

m) przyjęcia Regulaminu Zbiornika Wodnego w Karwowie, 

n) udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Opatowskiego, 

o) zmian w budżecie Gminy Opatów na 2026 rok, 

p) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 

– 2035, 

6. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Opatów z działalności za okres pomiędzy sesjami. 
7. Interpelacje i zapytania radnych. 
8. Wolne wnioski, sprawy różne i informacje. 
9. Zamknięcie obrad sesji. 
 
 
 
 
 
 
 



Ad.1,2 
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Opatowie Małgorzata Szczepańska otworzyła obrady XI 
sesji Rady Miejskiej w Opatowie, (Przewodnicząca omyłkowo otworzyła XI sesję, winno być 
XXIII sesja Rady Miejskiej), poinformowała, że obrady sesji są nagrywane i transmitowane, 
stwierdziła kworum rady na sali: na stan 15 radnych, obecnych jest 11 radnych. 
 
Następnie powitała przybyłych radnych, sołtysów, Burmistrza z kierownikami oraz 
zaproszonych gości. 
 
Ad.3 
Przewodnicząca Rady Miejskiej przedstawiła powyższy projekt porządku obrad sesji 
w treści jw. Jednocześnie wniosła o usuniecie z pkt 5 ppkt p) projektu uchwały zmieniająca 
uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opatów na lata 
2026 - 2035, oraz wniosła o wprowadzenie do porządku obrad w pkt 5 ppkt r) zmian w 
budżecie Gminy Opatów na 2026 rok - projekt II, ppkt s) zmieniająca uchwałę w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opatów na lata 2026 - 2035. 
Radni nie zgłosili uwag do wniesionych zmian w porządku obrad, jednogłośnie 12 głosami za 
radni przyjęli zmiany w porządku obrad przez podniesienie ręki. 
Przewodnicząca Rady Miejskiej: przedstawiła porządek obrad sesji po 
wprowadzonych zmianac, zapytała czy są uwagi do przedstawionego po zmianach 
porządku obrad sesji. Radni nie zgłosili uwag do zaproponowanego porządku obrad 
sesji. 
Przewodnicząca Rady Miejskiej Małgorzata Szczepańska: Poddała pod głosowanie 
przedstawiony porządek obrad. 
 
 
 
Głosowanie: ,,za" – 12, „przeciw" – 0,  „wstrzymało się" – 0, 
 
 
 
Ad.4 
Przewodnicząca Rady Miejskiej Małgorzata Szczepańska: Zapytała czy są uwagi do 
protokołu z XXII sesji Rady Miejskiej z dnia 30 grudnia 2025 roku. 
Nikt z radnych nie zgłosił uwag do protokołu z XXII sesji Rady Miejskiej w Opatowie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym przyjęła protokół z XXII sesji Rady Miejskiej w 
Opatowie. 
 
 
Głosowanie: ,,za" -  12, „przeciw" – 0,  „wstrzymało się” – 0, 
 
  
 
Ad.5 
Przewodnicząca Rady Miejskiej – Małgorzata Szczepańska poddała pod głosowanie 
uchwały w sprawie: 
 
a) wyodrębnienia środków na wspieranie doskonalenia zawodowego nauczycieli ustalenia 

planu finansowego form doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej 

kwoty dofinansowania opłat w 2026 roku za kształcenie nauczycieli zatrudnionych w szkołach 

i przedszkolu, dla których organem prowadzącym jest Gmina Opatów, 

 

 
 



Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Magdalena Gdowska – Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki 
Społecznej Rady Miejskiej w Opatowie – przedstawiła pozytywną opinię do w/w projektu 
uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
                                                   Uchwałę Nr XXIII/176/2026 
 
 

Głosowanie „za” – 12,    „przeciw” – 0,       „wstrzymało się – 0 
 
 
 

wyodrębnienia środków na wspieranie doskonalenia zawodowego nauczycieli ustalenia 

planu finansowego form doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz ustalenia 

maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2026 roku za kształcenie nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach i przedszkolu, dla których organem prowadzącym jest Gmina 

Opatów, 

 
 
 
b) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Opatowi - projekt I, 

 

Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie – 
przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 

 
                                                Uchwałę Nr XXIII/177/2026 

 
 

 
Głosowanie „za” – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymało się – 0 
 
 

zawarcia kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Opatowi - projekt I, 

 

 
 
c) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Opatowie - projekt II, 

 

Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie – 
przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 



 
                                                Uchwałę Nr XXIII/178/2026 

 
 

 
Głosowanie „za” – 11, „przeciw” – 0, „wstrzymało się – 0 
 
 

 

zawarcia kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w Opatowie - projekt II, 

 

 
 
d) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Opatowie - projekt 

I, 

 

Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie – 
przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
 

Uchwałę Nr XXIII/179/2026 
 
 

Głosowanie „za” – 12,  „przeciw” – 0, „wstrzymało się – 0, 
 
 

zawarcia kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Opatowie - 

projekt I, 

 

 
e) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Opatowie - projekt 

II, 

 

 
Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie – 
przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
                                                Uchwałę Nr XXIII/180/2026 

 
 

 
Głosowanie „za” – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymało się – 0, 



zawarcia kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Opatowie - 

projekt II, 

 

 
 
 
 
f) zawarcia kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Lipowej, 

 

 

Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie – 
przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
 

Uchwałę Nr XXIII/181/2026 
 

 
Głosowanie „za” – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymało się – 0, 
 

 
 
zawarcia kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Lipowej, 

 
 

g) przyjęcia planu pracy na rok 2026 Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Opatowie, 

 
Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Dawid Kargulewicz – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Opatowie 
przedstawił projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 

Uchwałę Nr XXIII/182/2026 
 
 

 
Głosowanie „za” – 11,   „przeciw” – 0,   „wstrzymało się – 0 
 
 
 

przyjęcia planu pracy na rok 2026 Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Opatowie, 

 

 
 
h) przyjęcia planu pracy na rok 2026 Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w 

Opatowie, 

 



Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Artur Banak – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Opatowie 
przedstawił projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
                                              Uchwałę Nr XXIII/183/2026 

 
 

 
Głosowanie „za” – 11,   „przeciw” – 0,   „wstrzymało się – 0 
 

 
przyjęcia planu pracy na rok 2026 Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w 

Opatowie, 

 

 

i) przyjęcia planu pracy na rok 2026 Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 

Rady Miejskiej w Opatowie, 

 

 

Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Magdalena Gdowska – Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki 
Społecznej Rady Miejskiej w Opatowie przedstawiła projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
                                              Uchwałę Nr XXIII/184/2026 

 
 

 
Głosowanie „za” – 11,   „przeciw” – 0,   „wstrzymało się – 0 
 

 
 

przyjęcia planu pracy na rok 2026 Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 

Rady Miejskiej w Opatowie, 

 

 

 

 

j) przyjęcia planu pracy na rok 2026 Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa Rady 

Miejskiej w Opatowie, 

 

 

Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Artur Banak – Z - ca Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa Rady 
Miejskiej w Opatowie przedstawił projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 



Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
                                              Uchwałę Nr XXIII/185/2026 

 
 

 
Głosowanie „za” – 12,   „przeciw” – 0,   „wstrzymało się – 0 
 

 
 

przyjęcia planu pracy na rok 2026 Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa Rady 

Miejskiej w Opatowie, 

 

 

 

k) przyjęcia planu pracy na rok 2026 Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie, 

 

 

Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie 
przedstawił projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
                                              Uchwałę Nr XXIII/186/2026 

 
 

Głosowanie „za” – 12,   „przeciw” – 0,   „wstrzymało się – 0 
 

 
 

 przyjęcia planu pracy na rok 2026 Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w 

Opatowie, 

 

 

l) uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej w Opatowie na 2026 rok, 

  

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Małgorzata Szczepańska odczytała treść uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
 
                                              Uchwałę Nr XXIII/187/2026 
 

Głosowanie „za” – 11,   „przeciw” – 0,   „wstrzymało się – 0 
 

 

 uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej w Opatowie na 2026 rok, 



m) przyjęcia Regulaminu Zbiornika Wodnego w Karwowie, 

 

 

Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Magdalena Gdowska – Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki 
Społecznej Rady Miejskiej w Opatowie – przedstawiła pozytywną opinię do w/w projektu 
uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
 

Uchwałę Nr XXIII/188/2026 
 

 
Głosowanie „za” – 11, „przeciw” – 0, „wstrzymało się – 0, 
 

 
 
 

         przyjęcia Regulaminu Zbiornika Wodnego w Karwowie, 

 

 

 

 

n) udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Opatowskiego, 

 

 

Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie – 
przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
 
                                             Uchwałę Nr XXIII/189/2026 

 
 

Głosowanie „za” – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymało się – 0, 
 

 
 
 

         przyjęcia Regulaminu Zbiornika Wodnego w Karwowie, 

 

 

 

 

 

 



o) zmian w budżecie Gminy Opatów na 2026 rok - projekt I, 

 

Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie – 
przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
 
                                                  Uchwałę Nr XXIII/190/2026 

 
 

Głosowanie „za” – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymało się – 0, 
 
 

 
 
zmian w budżecie Gminy Opatów na 2026 rok - projekt I, 

 

 

          

 

 

r) zmian w budżecie Gminy Opatów na 2026 rok - projekt II, 

 

Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie – 
przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
 
                                                  Uchwałę Nr XXIII/191/2026 

 
 

Głosowanie „za” – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymało się – 0, 
 
 

 
 
zmian w budżecie Gminy Opatów na 2026 rok - projekt II, 

 

 

 

 

 

 

 

 



s) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Opatów na lata 2026 - 2035, 

 

Przewodnicząca zwróciła się o odczytanie treści uchwały. 
Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie – 
przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 
Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 
 
 
 
                                                  Uchwałę Nr XXIII/192/2026 

 
 

Głosowanie „za” – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymało się – 0, 
 
 

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Opatów na lata 2026 - 2035, 

 

 

 

 
Ad.6 
Pan Grzegorz Gajewski – Burmistrz Miasta i Gminy Opatów – przedstawiając sprawozdanie 
przekazał, że wspólnie z Panem Burmistrzem Marcinem Słapkiem wzięli udział  
w następujących wydarzeniach: przywitanie Nowego 2026 roku oraz złożenie życzeń 
mieszkańcom Gminy Opatów, odbyło się spotkanie noworoczne zorganizowane przez  
p. sołtys sołectwa Strzyżowice, odbyło się spotkanie z p. Naczelnik Urzędu Skarbowego  
w Opatowie w sprawie pomocy przedsiębiorcom w sprawie wdrażanego w chwili obecnej 
krajowego systemu e-faktur, uczestnictwo w walnym zgromadzeniu SIM-KZN Świętokrzyski 
spółka z o.o. w Daleszycach. Następnie poinformował, że wspólnie z p. Przewodniczącą 
uczestniczyli w zakończeniu Opatowskiej Ligi Piłki Halowej, odbyło się spotkanie z  
p. Komendantem Komendy Powiatowej Policji w Opatowie, dokonał częściowego odbioru 
remontu, który odbywa się w Przedszkolu Publicznym „Bajkowy Zakątek”. Poinformował,  
iż odbiór dotyczył kuchni oraz zaplecza kuchennego, odbyło się zebranie Zarządu 
Ochotniczych Straży Pożarnych w Opatowie. Pan Burmistrz Marcin Słapek uczestniczył na 
zaproszenie hodowców gołębi w ich corocznym spotkaniu. Następnie udział w Chęcinach  
na posiedzeniu Związku Miast i Gmin Regionu Świętokrzyskiego. Została podpisana umowa 
z Urzędem Marszałkowskim na budowę dwóch odcinków kanalizacji. Gmina Opatów otrzyma 
dofinansowanie w kwocie 4 371 845,63 zł. W ramach tego dofinansowania zostaną 
wymienione na terenie Opatowa około 1500 wodomierzy razem z systemem zdalnego 
odczytu. Następnie wspólnie z p. Przewodniczącą Małgorzatą Szczepańską,  
z p. Przewodniczącą Magdaleną Gdowską oraz z p. Burmistrzem Marcinem Słapkiem,  
z radnym p. Andrzejem Żychowskim udział na zaproszenie Uniwersytetu Trzeciego Wieku  
w noworocznym spotkaniu organizacji seniorów. Odbyło się także spotkanie noworoczne  
z mieszkańcami Nikisiałki Małej na zaproszenie p. Lucjana Pawlika radnego Rady Miejskiej  
w Opatowie. Odbyło się spotkanie w sprawie magazynów energii z firmą, która jest 
zainteresowana wybudowaniem magazynów energii na terenie naszej Gminy.  Następnie 
poinformował, że kolejne spotkanie z Powiatowym lekarzem weterynarii w Opatowie 
dotyczyło sytuacji schronisk i dobrostanu zwierząt. Dodał, iż po materiale medialnym, który 
ukazał się w mediach w sprawie złego traktowania zwierząt Gmina wspólnie z lekarzem 
weterynarii omówiła zakres tego problemu. 



 
 
O głos poprosił: 
 
 
Pan Andrzej Żychowski - radny Rady Miejskiej w Opatowie - zabierając głos zapytał  
o spotkanie spółki SIM KZN, oraz o termin realizacji budowy bloku przy ul. Sienkiewicza. 
 
 
Pan Grzegorz Gajewski - Burmistrz Miasta i Gminy w Opatowie - odpowiadając na pytanie 
radnego przekazał, że spotkanie dotyczyło sprawy, nad którą Państwo procedowaliście na 
dzisiejszej sesji, czyli umorzenia udziałów, które były wymuszone przepisami prawa. Zgodnie 
z przewidywaniami żadna z gmin wnioskujących o umorzenie nie została wykluczona ze 
spółki do tych umorzeń nie doszło. Natomiast jeżeli chodzi o sytuację naszej Gminy 
przekazał, że po złożeniu przez projektanta dokumentów w Starostwie Powiatowym, które 
niezbędne do uzyskania pozwolenia na budowę, okazało się, że p. Kierownik wydziału 
budownictwa w Starostwie Powiatowym miała kilka uwag do dokumentacji, między innymi 
zwróciła się o kilka uzgodnień dotyczących zjazdu z ul. Sienkiewicza na działkę. Dodał,  
że po wniesieniu poprawek wniosek został złożony, i w najbliższym czasie otrzymamy 
pozwolenie na budowę.  Przekazał, że kiedy to nastąpi, spółka złoży w imieniu Gminy 
wniosek o pozyskanie 40% nieodpłatnego dofinansowania do tej inwestycji. Przekazał,  
że z jego wiedzy, w tym temacie Skarb Państwa uruchomił duże środki na budownictwo 
społeczne. Uważa, że jeśli nic nie stanie na przeszkodzie w tym roku zostanie ogłoszony 
przetarg i budowa się rozpocznie. 
  
 
Pan Jarosław Sadziński - radny Rady Miejskiej w Opatowie - zabierając głos zapytał jak 
duże zainteresowanie mieszkaniami w tym bloku jest ze strony mieszkańców. 
 
 
 
Pan Grzegorz Gajewski - Burmistrz Miasta i Gminy w Opatowie - odpowiadając na pytanie 
radnego przekazał, że zainteresowanie jest bardzo duże. Tak jak jest zaplanowane około 100 
mieszkań, to dziś zainteresowanie pokrywa tą podaż, którą wytworzymy, natomiast liczę się  
z tym, ponieważ część tych podań wpłynęło, kiedy zaczynaliśmy o tym mówić, czyli 
powiedzmy dwa lata temu zaokrąglając, że część osób z tych, które zapisały się, wypadnie, 
przyjdą nowi, więc nie mam obaw, że po prostu wybudujemy i to będzie stało puste, tym 
bardziej. że nie buduje Gmina Sadowie, nie buduje Gmina Lipnik, nie budują Wojciechowice, 
więc być może to też jest dla nas możliwość osiedlenia w Opatowie osób, które jeszcze na 
terenie Opatowa nie mieszkają. 
 
 
 
 
Ad.7 
Pani Przewodnicząca Małgorzata Szczepańska poinformowała, iż nie wpłynęły do rady 
żadne interpelacje i zapytania. 
 
 
 
Ad.8 
W punkcie tym nie zabierano głosu. 
 
 
 



Ad.9 
Przewodnicząca Rady Miejskiej zamknęła obrady XI sesji Rady Miejskiej w Opatowie 
słowami „Zamykam obrady XI sesji Rady Miejskiej w Opatowie”. Pani Przewodnicząca Rady 
Miejskiej w Opatowie pomyłkowo zamknęła obrady XI sesji, winno być obrady XXIII sesji 
Rady Miejskiej w Opatowie. 
 
Zakończenie sesji o godz. 14.35 
 
 
 

Protokołowała:                                                               Przewodnicząca 
 

       
       Rady Miejskiej w Opatowie 

     (mgr Karolina Frejlich)                 (mgr Małgorzata Szczepańska) 
                                                                                                                                                    

 
 

 


